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りんご の 数 を x 個 と する と 、

みかん と 合わせ て 1 0 個 買っ た ので

みかん の 米久 は 1 0 - K 個 と 表す こと が できる
。
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ヒストグラム ( 右 の 棒 グラフ ) の 中央値

の 求め 方 は 全員 ( 3 5 人 ) の 真ん中 信 で坊 年 1
し人数 )

の 生徒 が 属する 冊数 が 答 と なる
。
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△ COB と △ DAC どちら に とっ 2 も

和B △ AOC は 同じ 大き さ の 三角形 で ある ため
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0 △ ADO = △ 0 BA と なる よう に

AO を 底辺 と し て 等 積 変形 する
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A 0 : y = 一 か し て い B ( 4
、

4 ) . . . y = a 。 ( +
1つ と する と

4 = _ 込 4 t b b = 6
1つ ( 0

、 6 )
、



使い 始め は 0 分 ( た 。 )
で

、

6 L 入っ て いる ので

( 0 、
6 ) の 点 を とる

。

1 時間 で 0.6 L 減る ので

10時 間 で 6 L 減る

÷
、

0 ) に なる

NTPC

_
13室

A室 は = 6 -0.61 ( 、 . . D
、

13 室 : y = 7 、 4 -0.69 ( ( 4 Ex ) ・ い ○ 1
21 室

�2� = D × 2 ( 残量 2 倍 j よって この とき の 残 量 は

7.4-0.67 し = 2 ( 6 -0.6 x )
7 ・ 4-0.6×53=2.8 L232.8
i 0 、 6 = j4 時間

て =

万 4 時間 4 0 分
-



i可 に対する 円周 角 は AB が 直径 な ので 〈 AC B = 9 0
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